[lpe3eHTaumsa Ha TeMmy:



ATMOCDPEPHOE JABAEHHUE

1 — AQBAEHMe, KOTOpOe OKa3sblBaeT aTMocdepa 3eMAMU Ha
BCE HaXOASILLUECSA HA HEWN NMPEeAMETbI.



1 Bosayx umeet Bec

i BEPXHMe CAOUN AaBAT Ha HUNXKHUE



OBaHmKeAaucTa Toppudeasru(1608 - 1647)

1 NTaAbsiHCKUM yYeHbIN, BNepBble M3MEPUBLLNMA
aTMocdepHOe AaBAEHUE, MPOBEAS OMbIT, Ha3BaHHbIN
BMOCAEACTBUU €ro UMEHEM.



OnbiT Toppyuennn m ATnecden:oe SaBneHne paBHo
|
glesnedno ctonba pTytn B Tpyodke

] 1 MM.pT.CT.
o D:Pgh

p=13600- 9,810,001 m,~133,3 Ma

1 MM.pT.CT.=133,3 lNa

pybopbl NSt N3MepeHNs 760 mm.pT.CT.
aTMOCHEPHOr0 JaBJIeHUs p=pgh

/ \ p=13600 " 9,8%-0,76 m,~10° Ma
Pyt PEpEMETD: 760 MM.pT.CT.=10° Ma

bapomeTp aHepoua,




BAPOMETP

1 — npubop, AAS M3MepeHUst aTMOCPEPHOTO AABAEHMUS.

1 aHepouA

0 pPTYTHbIU



1 760 MM.pT cT. - HOpMaAbHOE aTMOCHEpPHOE AABAEHUE



ATMOCPEPHOE OJABAEHHE 3ABHCHUT
OT BBICOTBI

0 YeM BblilLe MECTHOCTb HaA YPOBHEM MOPpPA, TEM AdaBAEHUE
MEHbLE

1 Yem HMKe MeCTHOCTb HaA YPOBHEM MOPS, TEM
aTMochepHoe AaBAeHUE DoAbLLE.



U3MEHEHHE ATMOC®P®EPHOT'O
JABAEHHSN C BBICOTOH

1 YCTaHOBAEHO, YTO MpU M3MeHeHMU BbicoTbl Ha 10,5 m
AABAEHME U3MeHseTcs Ha | mm.pT.cT.



PEIIIMUM 3AOAYY

1 Ha AHe waxTbl 6apomeTp 3adpmnKcupoBaA aAaBaeHue 780
MM.PT.CT.,a Y NOBEPXHOCTU 3eMAU — 760 MM.pT.cT. HamnTu
FAYOUHY LLAXThI.



[IpoBepum
1 780 — 760 = 20 mm pT.cT.
120%10,5=210m



L£ALIVIVLCYCe pPirnive Aabiiavinine gaonnaoinl vl
TeMIIepaTyPhI

1 AaBAeHME TENAOro BO3AyXa Ha 3€MHYIO MOBEPXHOCTb
MEHbLLIE, YEM XOAOAHOTO



1 OnpeaeAnTe Kakoe aTMocdepHOe AaBAEHUE CUMTAETCS
HOPMaAbHbIM AASl ropoAa Kupuwuw.

1 BbicoTa Hap ypoBHeM mops — 2| meTp.



121:10,5=2
1 760 — 2 =758 mm.pT.CT.



